OEMA 4

Zto Kapteolavo eninedo Oxy ta onueia A kot B €xouv Stavuopata BEoswg

OA=2T+A kat OB = (A+1)T+ (1 +3)j,pue1 € R.

a) Na amodeifete 6t AB = A—17r+3j. (Movabdec 6)
B) Na Bpeite tnv anootacn Twv onueiwv A kat B wg ouvaptnon tou A. (Movabdecg 7)
y) Mot TOLEG TIHEG TOu A n amooTtaon Twv onuelwv A kat B elvat ton pe 5; (Movabeg 7)

8) OewpnoTte ToV LOXUPLOUO: «YTIAPXEL TIPAYUATIKOG aplOUOC A TETOLOG WOTE N AnmdoTaon
TwV onUelwv A kat B va maipvel Tn Hikpotepn Suvatr Tun.»
Elvat aAnBng¢ n Yeudng o mapamavw oxuplopog; Na attloAoynoeTe TV anavinon oag.

(Movadecg 5)



